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Orwelliáda a beseda – Noc divadel 2025 v Divadle Kámen 
 

Praha – Divadlo Kámen se i v roce 2025 účastní Noci divadel. Večer 29. března provede svou 

rozpustilou orwelliánskou lovestory a zároveň rozpustilý orwelliánský horror s názvem 

„2024: Julie a Winston“. Poté budou tvůrci debatovat s diváky na téma letošní Noci divadel 

(„Sousedé“) o tom, jak se život sousedů v roce 2024, potažmo 2025, liší od jejich života v 

Orwellem vykresleném slavném roce 1984. 
 

Osou hry je příběh opětovného setkání dvou hlavních hrdinů románu „1984“ – Julie a Winstona. Oba 

jsou v roce 2024 už staří. Jejich mozky, důkladně vymyté odborníky ministerstva lásky v závěru 

Orwellova románu, se za 40 let poněkud zregenerovaly a Julie a Winston by chtěli znovu prožít ohnivou 

a tragickou lásku, kterou prožili v mládí. Po 40 letech je samozřejmě už také trochu jiná doba. 
 

Hra Petra Oda Macháčka je vystavěna na tezi, že nejjiskřivější, nejohnivější a zároveň nejpalčivější 

láska mezi dvěma lidmi se nejpravděpodobněji objeví v těch nejnepříznivějších podmínkách. 

Orwellovský rok 1984 rozhodně velmi nepříznivé podmínky poskytoval. Aktéři divadla se při každém 

představení znovu ptají, jaké podmínky pro „lásku až za hrob“ poskytuje naše současnost. A na to, 

zda je možné po 40 letech, v nových reáliích, na vášnivou lásku navázat. 
 

Julii hrají dvě herečky. Lucie Zachovalová představuje mladou dívku z roku 1984 plnou životního elánu 

a nekompromisní zášti k nenáviděné Straně, Lenka Chadimová starou, ale stále energickou a krásnou 

Julii v roce 2024. Winstona hraje autor scénáře i režie Petr Odo Macháček. Celé představení doprovází 

živá improvizovaná hudba houslistky Adély Macháčkové a klavíristy Jana Ptáka. 
 

„Znal jsem tě z minulosti. Nesnášel jsem tě. Dokonce jsem uvažoval o tom, jak tě zabít. 

Vždycky, když jsem tě potkal, ses chovala neuvěřitelně ortodoxně. Chovala ses jako 

dokonalá stranická kráva. Bylas mi dokonale protivná a bál jsem se tě.“ 
 

Hraje se 29.3. od 19:30 v Divadle Kámen, Nekvasilova 625/2, Praha – Karlín, metro Invalidovna 
 

Další informace a vstupenky: https://divadlokamen.cz/2024  

Fotografie v tiskovém rozlišení: https://divadlokamen.cz/fotografie  

Vizuál inscenace v tiskovém rozlišení: https://divadlokamen.cz/vizualy 

Kontakt: Helena Macháčková, helena.hedvika@divadlokamen.cz, +420 775 718 470 
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